

На мероприятии, посвященном празднованию 100-летия со дня образования общества «Динамо», сотрудники следственного управления отмечены за спортивные достижения

5 мая 2023 года в Общественно-культурном центре города Благовещенска состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию 100-летия со дня образования Всероссийского спортивного общества «Динамо», на котором трое сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области получили награды за активное участие в спортивной жизни региона.

Сотрудники управления являются членами Всероссийского спортивного общества «Динамо» с 2008 года, принимали участие в различных спортивных состязаниях, проводимых обществом. Команда ведомства неоднократно занимала первые и призовые места в турнирах по бильярду среди коллективов физической культуры Амурского областного отделения ОГО ВФСО «Динамо».

За достигнутые успехи и вклад в развитие физической культуры и спорта в Амурской области руководитель Благовещенского межрайонного следственного отдела, мастер спорта по борьбе «Самбо», Мишин Владимир Сергеевич отмечен благодарственным письмом губернатора Амурской области, следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Савка Никита Михайлович – почетной грамотой Министерства по физической культуре и спорту Амурской области, следователь по особо важным делам следственного отдела по Тамбовскому району Кабаков Павел Эдуардович – благодарностью мэра города Благовещенска.

Изображения



05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1787423>